
Äèôôåðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ

Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà 1

Âàðèàíò 1

Çàäà÷à 1. Ñ ïîìîùüþ èçîêëèí ïîñòðîéòå ýñêèçû ãðàôèêîâ ðåøåíèé óðàâíåíèÿ

y′ =
y − 3x

x+ 3y
.

Çàäà÷à 2. Ðåøèòå óðàâíåíèå èç ïðåäûäóùåé çàäà÷è.

Çàäà÷à 3. Ðåøèòå óðàâíåíèå

y′ = (1 + y2) cos x .

Çàäà÷à 4. Ðåøèòå óðàâíåíèå

y′ =
y − x2

1− x
.

Çàäà÷à 5. Íàéäèòå êðèâûå, äëÿ êîòîðûõ ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà, çàêëþ÷åííîãî ìåæäó êàñàòåëüíîé,

îñüþ àáñöèññ è âåðòèêàëüíîé ïðÿìîé, ïðîâåäåííîé ÷åðåç òî÷êó êàñàíèÿ, ïîñòîÿííà è ðàâíà 1.
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Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà 1

Âàðèàíò 2

Çàäà÷à 1. Ñ ïîìîùüþ èçîêëèí ïîñòðîéòå ýñêèçû ãðàôèêîâ ðåøåíèé óðàâíåíèÿ

y′ =
y

x+ y
.

Çàäà÷à 2. Ðåøèòå óðàâíåíèå èç ïðåäûäóùåé çàäà÷è.

Çàäà÷à 3. Ðåøèòå óðàâíåíèå

y′ =
√
1− y2ex .

Çàäà÷à 4. Ðåøèòå óðàâíåíèå

y′ =
2y

x+ 1
+ (x+ 1)2 cosx .

Çàäà÷à 5. Íàéäèòå êðèâûå, äëÿ êîòîðûõ òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ ëþáîé êàñàòåëüíîé ñ îñüþ àáñöèññ ëåæèò

ïîñåðåäèíå ìåæäó ïðîåêöèåé òî÷êè êàñàíèÿ íà îñü àáñöèññ è íà÷àëîì êîîðäèíàò.


